
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Annuelle 
En date du  29Juin 2012. 

L’Assemblée Générale Annuelle  de l’ASBC s'est  réunie  sous la  présidence de Mme Sylvie 
SECHET, le Vendredi 29 2012 à 20 h 30 au foyer Rural de Boissy.  Tous les adhérents de 
l’ASBC avaient été conviés à participer par courrier individuel.

Sont présents:

 Mme DEVIENNE Hélia, Mme DROUET Magali, Mme GAUTHIER Ariane, Mme GRILLON 
Nathalie, Mme HUIBAN Martine, M. LE BOT Marc,  Mme REINE Lydie, M. SECHET Marc, Mme 
SECHET Sylvie, M.SOLEILLANT David , M. VICAIGNE Fabrice, Mme VICAIGNE Hélène.

Excusés :
 Melle SECHET Elodie, Mme MILLOT Sylvie, M.CHARREL Pierre-Alexandre

L’ordre du Jour est le suivant :

− Rapport moral
− Rapport financier
− Questions diverses

RAPPORT MORAL

Merci tous  pour votre présence ce soir  à notre assemblée générale,  comme chaque année,  
je vais  faire le bilan complet  de notre saison sportive .

Tout d'abord, nous avons cette année deux nouveaux membres dans l'AS, d'une part Mme 
MILLOT Sylvie, élue au poste de vice-trésorière, et M.CHARREL Pierre-Alexandre, rattaché à 
la section Boxe Thaï. Je ne pourrais pas vous les présenter ce soir car ils n'ont pas pu être 
présents. Je leur souhaite la bienvenue parmi nous.  

 Cette année, nous avons ouvert un poste de vice Trésorière pour le bureau de  l'ASBC, le 
vote des membres du bureau, des responsables de section, et des membres actifs de l'ASBC 
a été effectué le 1 Juin dernier, Voici le résultat des votes  : 
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Pour le bureau :  
Présidente : Mme SECHET Sylvie Réélue à l'Unanimité, 
Vice Présidente : Mme DROUET Magali Réélue à l'Unanimité 

Trésorière  : Mme GRILLON Nathalie Réélue à 
l'unanimité, 

                               Vice Trésorière : Mme MILLOT Sylvie élue à l'unanimité 
Secrétaire : Melle SECHET Elodie  Réélue à l'Unanimité .

Responsables de section : 

Gym/Danse enfant/Danse Country:  Mme REINE Lydie   à l'unanimité 
gym/Strectch adulte :            Mme VICAIGNE Hélène à l'unanimité
Arts Martiaux (boxe thaï)                M.SECHET Marc et M.LEBOT Marc à l'unanimité 
Danse Orientale Mme Drouet Magali à l'unanimité
 Section Ping Pong        Mme HUIBAN Martine

Membres actifs :  

Mme GAUTHIER Ariane à l'unanimité
Mme DEVIENNE Hélia à l'unanimité rattachée à la section gym/danse et danse orientale.
M.VICAIGNE Fabrice à l'unanimité
M.CHARREL Pierre Alexandre à l'unanimité rattaché à la section Muay Thaï
                   
 Mme VASSEILLIERE Anne n'a pas été réélue. 
Je tenais à remercier Anne pour les 3 années à nos cotés en tant que membre actif, son 
investissement ,   ses qualités artistiques et créatives,  ont été une aide précieuse.

BILAN PAR SECTION 

 section PINGPONG : 

Nous avons réorganisé Cette section, qui a été scindée en deux cours, un le Lundi à 18 h 30 
pour les enfants animée Par M.Jacques GRILLON, et un le Jeudi à 20 h30 pour les adultes, 
animé par Fabrice VICAIGNE . Si  la section enfant est bien fréquentée, la section adulte 
compte très peu d'adhérents. Nous envisageons de transferer la section adulte avec celle des 
enfants le Lundi soir. De plus, Fabrice VICAIGNE n'a pas souhaité reprendre la responsabilité 
de  cette  section.  Mme  HUIBAN  Martine  assurera  la  responsabilité  administrative  de  la 
section, M GRILLON continuera d'animer le cours du Lundi. Des projets de rencontres inter-
club seraient interessant à mettre en place pour cette section. À suivre....

J'en profite pour remercier Jacques GRILLON d'avoir dynamiser ce cours du lundi et ainsi de 
permettre la reconduction de la section PingPong la saison prochaine.

 

Siège social : 10 rue des Champs -91590 Boissy le cutté
E-mail : ASBOISSY91@  free.fr  

Site Internet : http//asboissy.free.fr
  

mailto:ASBOISSY@aol.com


section DANSE COUNTRY :

C'est avec beaucoup de plaisir que nous avons vu cette section augmenter ses effectifs qui 
sont  passé  de  5  la  saison  dernière,  à  11  cette  saison.  Le  dynamisme  d'Audrey  notre 
animatrice est pour une bonne partie responsable de cette augmentation. Le cours a du être 
transférer de l'Algéco à la salle des fêtes pour plus de confort dans les déplacements des 
danseurs. Nous espérons voir notre effectif prendre encore du galon la saison prochaine.

Section BASEBALL :

Malheureusement le manque d'effectif à la rentrée nous a contraint à demander la mise en 
sommeil de cette section par la fédération qui nous a  radié  avant de pouvoir mettre en 
place une deuxième partie de saison qui était prévue au mois d'Avril. L'ASBC ne tentera pas 
une nouvelle ouverture la saison prochaine. 

Section DANSE ORIENTALE

L'évolution de cette section est toujours en progression avec  5 cours , 2 cours enfants dont  
un cours scindé en 2 car le nombre de danseuse était trop important, et 2 cours adultes. 
Nous pensons regrouper le cours adulte l'année prochaine.

Section ARTS MARTIAUX

Le MUAY THAÏ :

Le cours adulte toujours très fréquenté. Des inscriptions jusqu'au mois d'Avril pour la section 
adulte. un investissement en matériel supplémentaire a été nécessaire tatamis, Protections 
murales, sacs de frappe supplémentaire. Cette progression est continue, et nous envisageons 
l'ouverture d'un 2ème  cours adulte en fonction des inscriptions à la rentrée 2012. 

Pour le cours enfant, très peu de pratiquants cette saison par rapport à la saison précédente 
mais nous espérons avoir un peu plus d'adhérents pour ce cours l'an prochain.

Le JUDO :

Luc ne renouvellera pas son contrat la saison prochaine pour des raisons professionnelles, ce 
qui  nous  oblige  à  fermer  cette  section.  La  recherche  de  Professeur  étant  un  véritable 
parcours du combattant.  Pour la petite histoire, ce cours est fréquenté par les plus petits,  
( à partir de  5 ans) qui passent leur grade depuis quelques années au sein de la section,  
mais qui une fois le grade orange dépassé vont dans des clubs alentours, qui peuvent leur 
offrir plus de structure, ce qui fait que luc n'a pas eu l'occasion de faire un cours d'Ado 
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comme il l'aurait souhaité. C 'est aussi un peu une démotivation. Démotivation également de 
la part des responsables de section qui n'ont pas eu le contact espéré avec les parents des 
Judokas, cette section avait par moment plus des allures de « garderie » que de section 
sportive.

Section GYM/DANSE/STRETCHING :

Une autre section phare de l'ASBC , avec un taux de fréquentation constant, une bonne 
dynamique de cours, et la nouveauté avec de la « CARDIO DANCE », qui devrait faire l'objet 
d'une section supplémentaire l'an prochain.

Les difficultés 2011/2012:

Si nous sommes plus dans l'esprit de dialogue cette saison, il n'en reste pas moins que nous 
avons dû encore faire face à quelques désagréments . Je ne reviens pas sur la lettre ouverte 
qui a donné lieu à une réunion avec les conseillers municipaux , et un compte rendu rédigé 
et je pense disponible en Mairie. 
Toutes les demandes de l'ASBC font l'objet d'un courrier en Mairie , pour la saison prochaine 
nous avons remis notre planning d'occupation des salles pour le sport , la réponse est en 
attente, Nous esperons cette réponse avant le début de la prochaine saison , car sans cette 
autorisation nous ne pouvons mettre en route une nouvelle saison. Nous ne sommes pas à 
l'abri d'une fermeture provisoire de la salle des fêtes pour travaux. Chaque rentrée sportive 
est sur le même mode .

EVENEMENTS :

La saison 2012  a été riche pour L'ASBC,  avec la  mise en place  de plusieurs manifestations 
festives,  comme l'Organisation du Nouvel an,  une soirée Orientale au mois de février, le 
Repas des Adhérents en Mars, la Kermesse Country le 9 juin dernier, et notre  Spectacle de 
Fin de saison le 16 juin dernier , qui ont été  une excellente occasion de démontrer  le savoir 
faire collectif, le  dynamisme, la créativité  et la cohésion de notre Association. 

Bien entendu,   le sport et  les sections sportives restent notre objectif principal  ...

Pour ce qui concerne  les projets que nous souhaitions mettre en place : 

− Notre  3ème  Vide  Grenier  ,  le  25  septembre  2011  ,avec  une  fréquentation  plus 
importante que l'année précédente, le soleil  était au rendez-vous, les promeneurs 
aussi. Nous n'avons pas encore pris de décision sur la tenue d'une 4ème Edition.

− La vente de Chocolats , le 18 décembre dernier , le marché de Noël n'ayant pas eu 
lieu à Boissy, nous avons demandé l'autorisation d'effectuer la vente de chocolat dans 
la salle des fêtes,  bilan mitigé, très peu de fréquentation, d'autant que nous n'étions  
pas  dans la salle ou avait lieu une après-midi « Jeux de Société »,mais dans la partie 
annexe de la salle. Egalement peu de relai au sein des membres de  l'ASBC pour 
cette vente.
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− La vente des calendriers et DVD du spectacle qui sont créés en Interne.

Ces différentes ventes  permettent chaque année d' aider à financer nos projets. C'est pour 
cela que la mobilisation de tous les membres de l'AS est nécessaire

− La Parution du N°2  du Journal  de l'asbc distribué par mail  aux adhérents,   150 
exemplaires ont été repartis chez les commerçants de Boissy et en Mairie. (pour ce 
qui concerne le Journal, nous somme subventionné en partie par notre partenaire La 
Banque Populaire), et sa mise à disposition est gratuite.

−  l'ASBC a organisé la soirée de la saint sylvestre proposée à tous les Boissillons. 
Les membres de l'ASBC ont mis tout leur cœur et toute leur énergie pour réussir au 
mieux cette réception. Toutes les conditions ont été réunies pour que les convives 
gardent de cette soirée un souvenir magique et célèbrent comme il se doit  l'arrivée 
de la nouvelle année . Un beau succès pour notre association .

− Le 11 Février soirée « mille et Une nuits »  Une soirée Orientale pour nos 
adhérents, avec une déco de salle aux notes d'orient . Nos deux cuisiniers, Marc et 
Franck nous ont ravi les papilles avec une cuisine  aux saveurs épicées, ,L’apothéose 
de ce voyage s'est faite au rythme des musiques d'orient, l'ouverture de la soirée par 
nos danseuses de l'ASBC section enfants, suivi de Karine et Cécile danseuses 
professionnelles. Tout au long de la Soirée, une voyante spécialement retenue pour 
l'occation  a donné des consultations.

− Le 31 mars, notre soirée Adhérents, nous a entrainé dans un voyage musical et un 
karaoké dansant géant. Nos adhérents ont répondu présents et se sont laissés porter 
par la musique et la danse jusqu'à très tard dans la nuit.

− Le 9 juin , Grande Première, pour  la section Danse Country, une Kermesse western a 
été organisée sur le stade, avec une ambiance digne du far west : Un concert country 
donné par le groupe des PARTNERS, un show Equestre (ecurie Adamo Walti), un 
saloon avec au menu chili et burgers , des stands de Jeux western, entre autre un 
rodéo bison qui n'a pas manqué de ravir petits et grands. Le temps ne nous a pas fait 
faux bond et le succès de cette journée nous a laissé l'envie de récidive.

− 16 Juin SPECTACLE ASBC : FLASHBACK. Au rythme d'un voyage dans le temps, 
chaque tableau a été un enchantement pour les yeux, et les oreilles. Nos danseurs et 
danseuses ont pu concrétiser le travail de tout une année, et mettre en avant le talent 
artistique de nos Professeurs de danse. Ariane, Audrey et Karine. Chaque tableau  a 
été mis en valeur par les costumes.  À l'entract, la buvette proposait la vente de 
pizza , Hamburger, hot dog, crêpes et boissons. Les échos sur ce spectacle ont été 
élogieux.

− Ce spectacle a été également l'occasion de présenter Magali notre Vice-
Présidente, et de faire l'annonce de ma passation après le spectacle 2013

Je passe la parole à Nathalie pour le rapport financier .

Rapport Financier : Les investissements en matériel sportif et autres :
(en Pièces Jointes)
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vote rapport moral et Financier à l'unanimité.

QUESTIONS DIVERSES :

M. SOLEILLANT propose pour la prochaine saison  d'homogénéiser nos plannings 
(ASBC - AEEB - écoles) pour les différentes manifestations , dans l'intérêt de 
proposer un agenda concerté entre nous , et de montrer que nous avons un objectif 
commun.

Epilogue :

Chaque année, la recherche de projet est un vrai casse-tête !  Ces  nouveaux projets  nous 
permettent chaque saison de garder notre image et notre légitimité . J'ai ressenti de la part 
de certains membre de l'AS cette saison  une confiance plus que mitigée sur la mise en 
place de ces projets. Certain pourtant ont bien compris la nécessité de se mobiliser pour que 
nos manifestations soient une réussite . 

Lors de nos diverses manifestations, nous recevons l'aide de bénévoles qui  ne font pas 
partie de l'association je tenais à les remercier, car pour nous, cette aide est précieuse.

Un petit mot pour remercier Fabrice SECHET, qui malgré sa démission l'an passé, a continué 
d'assurer la fonction de DJ au sein de l'ASBC, et nous a apporté son aide pour nos diverses 
manifestations. Il ne pourra malheureusement pas continuer la saison prochaine, Nous avons 
demandé à M.VICAIGNE Fabrice d'assurer cette fonction pour la saison 2012/2013

 Je tenais également à remercier M.NEVEU Franck, M. GRILLON Franck pour l'aide qu'ils 
nous apportent  régulièrement  et  leur investissement  ,  Killian et  Laure pour la  vente des 
Calendriers de l'AS en porte à porte, et leur aide tout au long de l'année , Sylvain et Angel 
pour leur collaboration lors de nos manifestations.

L'ASBC aujourd'hui répond à une demande en matière sportive et n'a plus à prouver le   bien 
fondé de son existence. C'est pourquoi nous gardons ce bel enthousiasme à faire vivre notre 
village.

Maintenant ,  il nous faut regarder vers la saison 2013 avec  détermination ne pas relacher la  
garde, tout reste encore à faire et rien n'est jamais acquis d'avance cela pourrait être notre  
devise, car chaque saison nous réserve son lot de bonnes et de mauvaises surprises. 

À Nouvelle saison, nouveau challenge, c'est comme cela que l'ASBC débute chaque nouvelle 
année sportive et festive.
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INFO SAISONS 2012/2013

 Les inscriptions pour la saison 2012 / 2013 se feront le samedi   8 septembre 2012, de 
10h00 à 18h00, à la salle des fêtes .

La reprise des cours est prévue  le   lundi 10 septembre 2012  .

Merci à tous pour votre confiance. 

Plus personne ne demandant la parole, la séance est close à 21h30
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